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Αυτή η συναρπαστική τετράωρη εκδρομή σας προσκαλεί να εμβαθύνετε στην πολιτιστική και 
καλλιτεχνική κληρονομιά της Κέρκυρας, ξεκινώντας με μια σύντομη διαδρομή 15 λεπτών από το 
λιμάνι προς το Μοναστήρι της Παναγίας Κασσοπίτρας, έναν από τους πιο πολύτιμους 
θρησκευτικούς χώρους του νησιού. Χρονολογούμενο από το 1530, αυτό το Ορθόδοξο μοναστήρι 
βρίσκεται εντός ενός αρχαιολογικού χώρου, προσφέροντας μια ήρεμη ατμόσφαιρα και μια 
συναρπαστική ματιά στην πνευματική ιστορία της Κέρκυρας. Θα περάσετε 40 λεπτά εδώ, 
εξερευνώντας την ιστορική του σημασία και τα όμορφα γύρω τοπία.

Στη συνέχεια, μια σύντομη διαδρομή 10 λεπτών θα σας φέρει στο Κανόνι, ένα σημείο θέασης με 
μία από τις πιο εμβληματικές θέες του νησιού. Από εδώ, θα μπορείτε να θαυμάσετε την 
πανέμορφη Παναγία Βλαχερνών και το διάσημο Ποντικονήσι, με το γραφικό μοναστήρι του να 
στέκεται πάνω σε ένα μικρό νησί. Θα κάνετε μια στάση 15 λεπτών για να απολαύσετε τη 
μαγευτική θέα και να τραβήξετε την τέλεια φωτογραφία.

Η εκδρομή συνεχίζεται με μια διαδρομή 20 λεπτών προς το Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, που 
βρίσκεται στην καρδιά της πόλης της Κέρκυρας. Στεγασμένο στο Παλάτι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ 
και του Αγίου Γεωργίου, ένα εντυπωσιακό κτίριο από την εποχή του Ιονίου Κράτους, το μουσείο 
διαθέτει μια εντυπωσιακή συλλογή σχεδόν 15.000 έργων ασιατικής τέχνης. Από ιδιωτικές 
συλλογές έως δωρεές μεμονωμένων αντικειμένων, οι εκθέσεις καλύπτουν μια ευρεία γκάμα 
καλλιτεχνικών στυλ από την Κίνα, την Ιαπωνία, την Ινδία και άλλες περιοχές, υποσχόμενες να 
εντυπωσιάσουν ακόμα και τους πιο απαιτητικούς λάτρεις της τέχνης. Θα έχετε 45 λεπτά για να 
εξερευνήσετε αυτό το μοναδικό μουσείο.

Το τελευταίο μέρος της εκδρομής σας θα σας οδηγήσει σε μια καθοδηγούμενη 35λεπτη 
περιήγηση στα στενά της πόλης, για να ανακαλύψετε τη γοητεία του ιστορικού κέντρου της 
Κέρκυρας. Ο ξεναγός σας θα σας καθοδηγήσει μέσα από τα στενά σοκάκια και θα περάσετε από 
σημαντικά σημεία, μοιράζοντας ενδιαφέροντα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για την πόλη. Στη 
συνέχεια, θα έχετε 45 λεπτά ελεύθερου χρόνου για να περιηγηθείτε με τον δικό σας ρυθμό, 
απολαμβάνοντας την ομορφιά της πόλης ή περνώντας μια ήρεμη στιγμή σε κάποιο από τα 
τοπικά καφέ.

Η εκδρομή θα ολοκληρωθεί με μια σύντομη διαδρομή 15 λεπτών επιστρέφοντας στο λιμάνι.



Παρακαλώ σημειώστε: Όλες οι στάσεις περιλαμβάνουν σκαλοπάτια και μεγάλες περιόδους 
περπατήματος ή όρθιας στάσης κατά τη διάρκεια της ξενάγησης. Αν οι καιρικές συνθήκες είναι 
υγρές ή βρεγμένες, ορισμένα εδάφη μπορεί να είναι ολισθηρά. Η εκδρομή δεν ενδείκνυται για 
επισκέπτες με κινητικά προβλήματα ή που χρησιμοποιούν αναπηρικό καροτσάκι.
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